
Задание 8 А и Б 

 

1. Параграф 8, 9 

 

2. Задания 

1. Медный и алюминиевый шары одинаковой массы были нагреты 

на 50°С. При этом на нагревание медного шара энергии потребовалось 

1) больше, так как плотность меди больше 

2) больше, так как удельная теплоѐмкость меди больше 

3) меньше, так как плотность меди меньше 

4) меньше, так как удельная теплоѐмкость меди меньше 

 

2. Два шара одинакового объѐма, изготовленные соответственно из 

цинка и меди, были нагреты на 50°С. При этом на нагревание медного 

шара энергии потребовалось 

1) больше, так как масса медного шара больше 

2) больше, так как удельная теплоѐмкость меди больше 

3) меньше, так как масса медного шара меньше 

4) меньше, так как удельная теплоѐмкость меди меньше 

 

3. Удельная теплоѐмкость свинца равна 130 
Дж

кг ∙ °С
 . Это 

означает, что  

1) для нагревания 1 кг свинца на 130 °С потребуется количество 

теплоты, равное 1 Дж 

2) для нагревания 1 кг свинца на 1 °С потребуется количество 

теплоты, равное 130 Дж 

3) для нагревания 130 кг свинца на 1 °С потребуется количество 

теплоты, равное 1 Дж 

4) для нагревания 130 кг свинца на 130 °С потребуется количество 

теплоты, равное 1 Дж 

 

4. Удельная теплоѐмкость стали равна 500 
Дж

кг ∙ °С
 . Это 

означает, что 

1) при охлаждении 1 кг стали на 500 °С выделяется количество 

теплоты, равное 1 Дж 

2) при охлаждении 1 кг стали на 1 °С выделяется количество 

теплоты, равное 500 Дж 

3) при охлаждении 500 кг стали на 1 °С выделяется количество 

теплоты, равное 1 Дж 

4) при охлаждении 500 кг стали на 500 °С выделяется количество 

теплоты, равное 1 Дж 
 

3. Задачи. 



 

 


